CHAMPAGNE

Dom Perignon Brut 399,500
ON THE PALATE The wine has a strong character and a powerful presence. Overall, itis

structured, focused, firm and dense. Its intriguingly spicy, flowery finish remains present

in each sip.

Dom Perignon Luminous 399,500
The Dom Perignon Luminous comes in an attractive bottle with a light-up LED label that is

operated by a switch at the base of the bottle. It is well rounded with a rich and fruity taste

on the palate and a long-lasting finish that matches the luxury it is known for.

Dom Perignon Rose 635,000
Dom Perignon Rose is an unimaginably enticing, bold and complex rose vintage. It has an

orange/pale pink colour with a lifted, light and deep aroma on the nose. It is interestingly bold,

sensual, savoury and sweet, with yuzu and a lovely rich taste on the palate.

MOET & CHANDON Imperial Brut 99,000
Moet & Chandon Imperial Brut is the house’s iconic champagne. Created in 1869, it embodies

Moet & Chandon’s unique style, distinguished by its bright fruitiness, its seductive palate and

its elegant maturity.

MOET & CHANDON Nectar Imperial 109,000
Moet Nectar Imperial is a rich and succulent blend of Pinot Noir, Chardonnay and Pinot Meunier grapes.

It is a sweet demi-sec style champagne with exotic fruitiness, vibrant freshness and bold yellow colour

that reflects its delightful blend of richness and elegance.

MOET & CHANDON Rose Imperial 120,000
A glowing colour - Pink with amber highlights. A bewitching bouquet - A lively, intense

bouquet of red fruits (wild strawberry, raspberry, cherry). Floral huances of rose and a

slight hint of pepper

MOET & CHANDON Rose Nectar Imperial 129,000

It has a distinguished fruitiness with a seductive palate and an elegant maturity. It has sweet
rose strawberry flavour balanced with a kick of spice and undertones of nuts.

MOET & CHANDON Ice Imperial 139,000
Ice Impérial, the first and only champagne especially created to be enjoyed over ice.

A dense colour - Deep gold with amber highlights. An intense, fruity bouquet with the

powerful aroma of tropical fruits (mango, guava) and the sumptuousness of nectarine.

Veuve Clicquot Brut 109,000
Cellar Master Dominique Demarville has to achieve the consistency that makes Yellow Label so

immediately recognizable, so utterly reliable both in terms of quality, colour and bouquet.

Dominated by Pinot Noir, it offers a perfect balance of structure and finesse.

Veuve Clicquot Rose 131,500
Structured, balanced and intense, the flavours of Veuve Clicquot Rosé act as a brilliant example

of Veuve Clicquot’s savoir-faire in winemaking, Rosé champagne is beloved for its red fruit palate

and crisp, long finish. The finesse of Chardonnay, blended with reds to obtain its brilliant colour, Veuve.



Veuve Clicquot Rich 160,500
The fruit aromas in Veuve Clicquot RICH and RICH ROSE has been boosted to sensational new levels.

Veuve Clicquot’s signature Pinot Noir is given a new versatility with the higher dosage, while the

greater presence of Meunier emphasizes fresh, fruity, gourmand notes.

PREMIUM RED WINE

Don Melchor 145,000
The vitality and energy of this wine are dazzling—impressive complexity, flowers,

blackcurrants, raspberries, and peaches. Full-bodied, though refined and polished with

flawless texture and splendour.

Gerard Bertrand Chateau Hospitalet Grand Vin Rouge La Clape 65,500
The Grand Vin delivers an intense bouquet dominated by spicy notes underpinned by rich,

red fruits. The fleshy, balanced and elegantly structured palate reveals silky tannins which

highlight the opulent fruit through to a long finish. Perfect with rich red meat dishes or mature cheese.

Cigalus Red 60,000

Dense garnet colour with a mahogany border. Intense, of great aromatic complexity:
jammy black fruits, spices, liquorice, humus and truffle.

Chateaneuf Du Pape 59,000

A great bottle of Chateauneuf-du-Pape Rouge bursts with rich raspberry and plummy fruit
flavours. As it evolves, you'll taste notes of dusted leather, game, and herbs.

Torres Salmos 55,000

From a beautiful desolate region in eastern Spain, this red blend is intense and voluptuous
in style with toasty new French oak.

Mouton Cadet Reserve Medoc 48,000
Mouton Cadet Reserve Medoc is a medium-bodied and dry red wine, produced in limited
quantity and made by Baron Philippe de Rothschild’s winemakers.

Mouton Cadet Bordeaux Rouge 20,000

Crafted from a fusion of three grapes varieties; creating a sensational wine with fruity
outbursts of blackcurrant, wild strawberry and bilberry aromas ending in a fruity sweet finish.




"""

THE
—HOTEL —
PREMIUM WHITE WINE
Gerard Bertrand Cigalus Blanc 60,000

A brilliant, clear golden vellow colour. Intense, complex bouquet of ripe citrus fruit (grapefruit),
peach, honey and dried fruit, along with a toasted note. Full and silky on the palate, mature and
ample with notes of vanilla, toast, butter and tropical fruit.

Cloudy Bay Chardonnay 44,000
Cloudy Bay Chardonnay is a complex, full-bodied wine with ripe fruit and subtle smoky oak.

An intriguing, textural wine with pure fruit flavours of citrus and stone fruits enhanced by a

savoury nuttiness and subtle new oak.

VILLA ANTINORI TOSCANA RED 44,500
Intense ruby red colour. Fruity hints on the nose blend well with the toasty, chocolate and

vanilla notes from ageing in wood. A complex, harmonious and well-structured wine with

smooth tannins and persistent fruity hints.

Boschendal Chardonnay Reserve 32,250
Boschendal Chardonnay Reserve wine has a light straw yellow colour with savoury and smoky

aromas of honey, citrus, quince, apple, lime blossom, toasty oak, and peach. It is medium-bodied,

aromatic, has crisp acidity, smooth, rich and juicy on the palate, and has a balanced and long finish.

THOMAS BARTON CHABLIS 30,000
This elegant and lively wine is based on the classical techniques of wine making and has a

typical varietal characteristic. Wonderful ripe cherry fruit and seductive hints of chocolate

and oak make this wine particularly impressive

Arthur Metz Gewiirztraminer 26,000
Spicy notes of cinnamon and Asian five-spice linger in the nose of this delicious dry white.

Apple pie and peach notes add to the rich palate, which will pair well with Asian stir-fry,

rich fish and poultry dishes.

TERRAZAS RESERVA TORRONTES 26,000

This Torrentes has an impeccable freshness and depth to it, from floral tropical fruity notes
of tangerine, melon and litchi to undertones of fresh white roses.

Domaine de la Baume Sauvignon Blanc Les Mariés 19,500
Dry, lovely golden green with wonderful depth, clear and brilliant, the striking, aromatic
nose reels you in with its intense flavours of lime, pink grapefruit and asparagus tips.

Domaine De La Baume Chardonnay 19,500
The grapes are harvested at night in order to preserve the full aromas of the mature grapes.

The plots are selected at the harvest and each plot is separately vinified. Fermentation takes

place in wood to enhance the Chardonnay aromas.
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PREMIUM ROSE WINE

MIOLO SELECAO ROSE

Limpid, brilliant, with a moderate intensity rosy colour.

Gerard Bertrand Cote des Roses Rosé

Cotes des Roses Rosé displays a warm blush colour. It has aromas of summer fruits,
cassis and floral notes on the nose. The palate is full and fresh with great balance of
fruits and acidity

PASQUIER DESVIGNES COTES DE PROVENCE

France- This light bodied rose is luminous, and develops notes of mouth-watering strawberries
and raspberries while also releasing light tones of exotic fruits. Has a well-balanced structure,
full and fresh, with a lingering aromatic finish.

Whispering Angel Rose
A sublime vintage wine made from the exquisite grapes of Chateau d’esclans;
delicious, rich & sensational rose with flavours that embodies the name.

MIOLO SELECAO ROSE

Miolo Selecdo Rosé was the first rosé wine produced by the Miolo Group, using a blend of
Cabernet Sauvignon and Tempranillo grapes. A light, young and versatile wine.

66,000

25,000

25,000

25,000

16,500
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COGNAC
MARTELL XO 360,000
MARTELL BLUE SWIFT 85,000
MARTELL VSOP 50,000
REMY MARTINS XO 350,000
REMY MARTINS VSOP 62,500
HENNESSY X0 299,000
HENNESSEY VSOP 85,000
COURVOISSE VSOP 70,000
WHISKEY
Glenmorangie Prestige Range Signet 300,000
Glenmorangie Prestige Range 18 Years 166,000
Glenmorangie Original 50,000
Glenfiddich 21 Years 400,000
Glenfiddich 18 Years 91,500
Chivas Regal 25 Years 370,000
Chivas Regal 21 Years 269,000

Chivas Regal 18 Years 99,000
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Johnny Walker Blue Label 199,000
Johnny Walker Platinum Label 95,550
Johnny Walker Double Black 31,875
Johnny Walker Gold Label Reserve 40,425
The Glenlivet 18 Years 142,700
GIN
Drumshanbo Gunpowder Irish Gin 62,800
Tanqueray 10 51,450
Monkey 47 51,300
Bombay Sapphire 25,000
VODKA
Belvedere 68,600
Grey Goose 66,500
Ciroc (Different Flavours) 62,250
Absolute Blue Elyx 60,250
RUM
Havana Club 7 Years 29,000
Bacardi Gold 20,600
Bacardi White 20,000

Captain Morgan Gold 19,500
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LIQUEUER
Cointreau

Bailys Irish cream
Kahlua
Jagermeister

Amarula

BEER (CAN & SMALL BOTTLES)

HEINEKEN

BUDWEISER

STAR

TIGER

STAR Radler

GUINNESS STOUT Small

GUINNESS SMOOTH Small

SOFT DRINKS (CAN)

BITTER LEMON
COKE

SPRITE

FANTA

TONIC WATER
SODA WATER

GUINNESS MALT

36,500
23,500
21,500
19,500

18,500

1,000
1,250
1,100
1,000
1,500
1,500

1,250

750
600
600
600
750
600

750
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COCKTAILS

RASPBERRY COSMOPOLITAN

Vodka, Fresh Lime Juice, Raspberries & drop of honey

PINA COLADA
Pina Colada, Whipped Cream, Milk, White Rum, garnished with pineapple wedges

LYCHEE MARTINI

Vodka, Lychee Juice, Lime Juice 25, Bianco Vermouth - Shaken, not stirred

MOJITO

Mint Leave, Brown Sugar, Lime Wedges, White Rum, Topped with Club Soda,
Crushed Ice & garnished Mint Leave

FROZEN MAGARITA (STRAWBERRY, PINEAPPLE or APPLE)

Tequila, Cointreau, Lime Juice, Simple Syrup, garnished with Lemon Wedge

SINGAPORE SLING

Dry Gin 50, Cherry Brandy, a drop of Angostura Bitters, Pineapple Juice, Orange Juice,
Lime Juice, Grenadine Syrup

DAQUIRI (STRAWBERRY, PINEAPPLE, APPLE)

Light Rum, Lime Juice, Cointreau, Simple Syrup, garnished with Lemon Wedge

MAITAI

Orange Juice, Pineapple Juice, White Rum, Dark Rum, Orgeat Syrup, topped with Grenadine

WHISKEY SOUR
Whiskey, Lime Juice, Simple Syrup, Egg White, garnished with Lemon Wedges

LONG ISLAND ICE TEA

Tequila, Vodka, Gin, Rum, Cointreau, Fresh Cucumber Juice, Lime Juice, topped with Coke
Garnished with Lemon Wedges

SCREAMING MULTIPLE ORGASM

Bailys Irish Cream, Fresh Milk, Whipped Cream, Coconut Milk, Vodka,
Drizzled with Cinnamon Powder

THE YACHT MOON

Brandy, Vodka, Gin, Triple Sec, Bacardi Rum, Grenadine Syrup, Orange Juice, Pineapple Juice

LEMON BASIL MARGARITA

Tequila, Triple Sec, Lemon Juice, Simple Syrup, Garnished with Basil Leave

THE YACHT GLORY

Blueberries, Vodka, Lemon Juice, Simple Syrup, Grenadine

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000
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COCKTAILS

SEA SIDE DELIGHT

Watermelon, Lemon Juice, Agave, Dry Gin

THE YACHT CHARDONNAY SLUSHIE

Frozen Citrus, Green Apple Puree, Peach Puree, Chardonnay Wine

CHAMPAGNE COCKTAILS

THE YACHT CHAMPLIGHT

Sugar, a dash of Angostura Bitter, Champagne Brut

ATOMIC YACHT
Vodka, Brandy, Cherry, Brut Champagne Shaken not stirred

THE YACHT AIR MAIL

Tequila, Cointreau, Lime Juice, Simple Syrup, garnished with Lemon Wedge

SINGAPORE SLING

Golden Rum, Lime Juice, a drop of Honey, Brut Champagne

THE YACHT SIDE

Bourbon Whiskey, Cointreau, Basil Leave, Mint Leave, Lemon Juice, Simple Syrup,
garnish with Cherry Wedge

5,000

5,000

6,500

6,500

6,500

6,500

6,500



